

欢天喜地过大年

春节,是农历正月初一,又叫阴历年,俗称“过年”。这是我国民间最隆重、最热闹的一个传统节日。

春节到了,意味着春天将要来临,万象复苏草木更新,新一轮播种和收获季节又要开始。人们刚刚度过冰天雪地草木凋零的漫漫寒冬,早就盼望着春暖花开的日子,当新春到来之际,自然要充满喜悦载歌载舞地迎接这个节日。

千百年来,人们年俗庆祝活动变得异常丰富多彩,每年从农历腊月二十三日起到年三

十,民间把这段时间叫做“迎春日”,也叫“扫尘日”,在春节前扫尘搞卫生,是我国人民素有的传统习惯。

然后就是家家户户准备年货,节前十天左右,人们就开始忙于采购物品,小孩子要添置新衣新帽,准备过年时穿。

在节前要在住宅的大门上粘贴红纸黄字的新年寄语,也就是用红纸写成的春联。屋里张贴色彩鲜艳寓意吉祥的年画,心灵手巧的姑娘们剪出美丽的窗花贴在窗户上,门前

挂大红灯笼或贴福字及财神、门神像等,福字还可以倒贴,路人一念福倒了,也就是福气到了,所有这些活动都是要为节日增添足够的喜庆气氛。

春节的另一名称叫过年。在过去的传说中,年是一种为人们带来坏运气的想象中的动物。年一来,树木凋蔽,百草不生;年一过,万物生长,鲜花遍地。年如何才能过去呢?需用鞭炮轰,于是有了燃放鞭炮的习俗,这其实也是烘托热闹场面的又一种方式。

春节是个欢乐祥和的节

日,也是亲人团聚的日子,离家在外的孩子在过春节时都要回家欢聚。除夕又叫团圆夜,在这新旧交替的时候,守岁是最重大的年俗活动之一,除夕晚上,全家老小都一起熬年守岁,欢聚酣饮,共享天伦之乐,北方地区在除夕有吃饺子的习俗。在南方有过年吃年糕的习惯,年糕象征新一年生活甜蜜蜜,步步高。

待第一声鸡啼响起,或是新年的钟声敲过,街上鞭炮齐鸣,响声此起彼伏,家家喜气洋洋,新的一年开始了,男女老少

都穿着节日盛装,先给家族中的长者拜年祝寿,节中还有给儿童压岁钱,吃团圆饭,初二、三就开始走亲戚看朋友,相互拜年,道贺祝福,说些恭贺新喜、恭喜发财、恭喜、过年好等话,祭祖等活动。

节日的热烈气氛不仅洋溢在各家各户,也充满各地的大街小巷,一些地方的街市上还有舞狮子,耍龙灯,演社火,游花市,逛庙会等习俗。直要闹到正月十五元宵节过后,春节才算真正结束了。

(刘岩)

2014 CCTV-7回家过年

全国农民工春节大联欢活动在德州太阳谷绚丽上演

2014年1月20日,披上节日盛装的中国太阳谷,流光溢彩,星光璀璨,由中央电视台第七套农业节目主办、农信银资金清算中心冠名、山东省农村信用社多方位支持参与的“2014 CCTV-7回家过年——全国农民工春节大联欢活动”在山东德州太阳谷国际会议中心华丽绽放,给驻德农民工朋友和德州市民送上了一道精美的“文化大餐”。

活动期间,德州市农村信用社充分发挥地缘优势,全方位参与、支持活动的组织与现场布置,并通过设置咨询台、发放宣传资料、播放金融知识宣传片,以及在现场小品中植入山东农信银行卡内容,向广大农民工朋友宣传金融知识,增强用卡意识和消费者权益保护意识,营造和谐金融消费环境。

(王保刚 刘希伟)



消费解读

美国进口车厘子

车厘子别名莺桃、含桃、荆桃等,是上市最早的一种乔木果实,号称“百果第一枝”。据说黄莺特别喜好啄食这种果子,因而名为“莺桃”。其果实虽小如珍珠,但色泽红艳光洁,玲珑如玛瑙宝石一样,味道甘甜而微酸,既可鲜食,又可腌制或作为其他菜肴食品的点缀,倍受青睐。

车厘子果实营养丰富,含铁量高,具有促进血红蛋白再生,对贫血患者有一定的补益作用。

如何挑选车厘子?

①看颜色。车厘子外观颜色如果是深红或者偏暗红色的,通常就比较甜。暗红色的最甜,鲜红色的是略微有点酸的。

②看大小形状。个人还是认为车厘子的个头大好点。另外整个车厘子呈D字扁圆形状,果梗位置蒂的部位凹得越厉害的车厘子会越甜。

③看硬度。用手捏一下车厘子,如果是有弹性的、很厚实的,那说明这车厘子很甜、水分也比較充足。如果车厘子很软的,那说明是太熟了。

圣韩美—健康之美

>>“美丽梦工厂”,给你健康安全的美!



拥有美丽固然重要,但是,美丽的前提必须是安全的、健康的。

在上期刊登了圣韩美的时尚之美的秘诀后,本期将为您分享圣韩美的健康美丽理念——美丽千万不要拿健康作交换,安全健康的美丽才是王道!

圣韩美美容整形医院倡导安全、健康、科学美容,入驻德州以来,被人们称为“美丽梦工厂”。带着美丽梦想走进来,圣韩美定会给您想要的健康安全的美丽!

实现“美丽梦”,安 全健康才是王道

随着社会的发展和生活水平的提高,人们对美的追求也越来越高。如今的美容整形行业中,消费群体已不再单纯为了弥补身体的缺陷,更多的是为追求美的享受。也正因为如此,整形美容行业正是作为一种新的文化现象进入人们的日常生活中,美容整形产业也逐渐作为一个全新的朝阳产业在各个城市生根、发芽、成长。

对于多数人而言,需要美丽,更需要安全健康的美丽。如今已经有越来越多的人认识到,美容已不仅仅是原始意义上的美容,它与健康与保健

密不可分,特别是医疗美容带来了很多新技术、新理念,这些因素,更使“美丽梦”渗透到越来越多的人心中。

关于“美丽梦”,德州圣韩美相关医疗专家说,安全健康是整形美容首先要考虑的。把安全放在第一位,美丽千万不要拿健康做交换,安全健康的美丽才是王道!

安全健康,是圣韩 美的一个重要砝码

安全健康正是圣韩美自信的地方,也是它能够屹立德州的一个重要砝码。

位于德州经济开发区东方红路高地世纪城北门东侧的圣韩美美容整形医院是经我市卫生部门批准成立的。

美容外科手术的目的是“锦上添花”,求美者要做整形美容手术一定要选择一家正规、专业的整形医院,一个有丰富临床经验的整形医生。做整形手术要找有资质的医生。”有资质的医师,首先是广大求美者安全健康的重要保证。

德州圣韩美美容整形医院拥有一支具备多年丰富经验的专家团队,中韩专家携手,将目前最顶尖的技术传至德州。同时,还引进国外先进技术和高端仪器设备,以最符合每个求美者个性化需求的美学设计,为求美者提供最具性价比的医疗美容服务。

圣韩美广大医师还通过系统的美容外科理论和临床

训练,不断提高自身的技术水平,加强美学修养,重视求美者心理需求。

这些都是圣韩美强大的自信的缘由。

来到圣韩美,健康 与美丽同享

整形美容行业历史较长,我国整形美容手术行业在上世纪90年代以后进入了一个比较快速发展阶段。但受市场需求和利润的驱动,也出现了一些良莠不齐的现象,导致我国的整形美容业面临“诚信”危机。但是,这丝毫不会影响品牌经营者对行业的决心和信心。

圣韩美就是这些品牌经营者之一。“诚信”是企业持续

发展的灵魂,是安全与质量的保证。圣韩美始终以“专业、诚信”为导向,也因此赢得了市场的尊敬。

入驻德州以来,圣韩美被德州人称为“美丽梦工厂”,圣韩美的医护人员秉持着高度的责任感,以求美者的安全与满意为最高宗旨,在尖端手术设备和尖端透明服务体系的双重保证下,力求为每一位顾客提供疗效卓越且无副作用的整形手术;引进系统化的个性手术方法,让顾客美丽实现得更加自然、夺目。

“企业只有承诺诚信,才能最大限度地规避风险。我们将严格遵守国家法律法规和卫生管理制度,为每一位求美者送去美丽!”德州圣韩美相关医疗专家说。